

Design brasileiro brilha em Milão: By Poli e Azo Collab levam a inovadora Mesa Lúmen para o Fuorisalone 2025.

A By Poli, em colaboração com a Azo Collab, foi selecionada pela ApexBrasil para apresentar a Mesa Lúmen no prestigiado Fuorisalone 2025, um dos maiores eventos de design do mundo. A exposição, que acontecerá na Universidade de Milão de 7 a 17 de abril, reunirá marcas e designers de renome internacional. A curadoria da ApexBrasil, agência que promove o design brasileiro no cenário global, reconheceu o potencial da Mesa Lúmen como um símbolo da inovação e criatividade do design nacional.

"A participação no Fuorisalone 2025 é uma oportunidade única de mostrar ao mundo o talento e a criatividade do design brasileiro", afirma Luciana, Diretora Criativa da By Poli. "A Mesa Lúmen é uma peça que representa a nossa busca por inovação e a nossa paixão pelo design."

A Mesa Lúmen é uma peça escultural que explora a interação entre opacidade e transparência, criando um efeito luminoso fascinante. Unindo funcionalidade e arte, a peça se destaca não apenas como mesa de canto moderna, mas também como luminária, trazendo um toque inovador para qualquer ambiente.

Fuorisalone 2025

• Data: De 7 a 17 de abril

• Local: Universidade de Milão

